



# Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

## **Aviso de Retificação**

**Referente ao Pregão Eletrônico nº: 029/2022**

**Processo Administrativo nº 14.025/2021**

**Objeto: “Registro de Preços para Aquisição de Uniformes em Brim”**

**Sessão Pública: [www.bec.sp.gov.br](http://www.bec.sp.gov.br)**

**Número da Oferta de Compra: 855800801002022OC00041**

**Data e horário do Pregão: 28/03/2022 às 10h00 (Horário Oficial de Brasília – DF)**

**Licitação não diferenciada**

Considerando que houve um equívoco quanto a nomenclatura do objeto do pregão eletrônico em epígrafe, e que o Aviso de Licitação foi publicado em 08 de março de 2022 nos jornais Diário do Litoral, A6; Folha de São Paulo, página B6; Diário Oficial do Estado de São Paulo – Poder Executivo – Seção I – São Paulo, 132 (45), página 254 e no Diário Oficial da União, Seção 3, ISSN 1677-7069, página 329, conforme comprovantes às fls. 270/273 do Processo Administrativo nº 14.025/2021. Portanto:

### **Onde se lê:**

**“Objeto: “REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES POLIESTER””.**

### **Leia-se:**

**“Objeto: “REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE UNIFORMES EM BRIM””.**

As demais informações constantes no Aviso de Licitação, anteriormente publicado, permanecem inalteradas.

O Edital em epígrafe estará disponível com as datas referentes ao início da entrega das propostas e a abertura da sessão do Pregão, gratuitamente, nos sites [www.bec.sp.gov.br](http://www.bec.sp.gov.br) e no [www.praiagrande.sp.gov.br](http://www.praiagrande.sp.gov.br) para a consulta e download de todos os interessados, após a publicação desta retificação.

Em 08 de março de 2022.

**SORAIA M. MILAN**  
**Secretária Municipal de Serviços Urbanos**